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ITpBu pa3pen — A kareropuja

3a peasne O6pojese a, b, ¢ Baske HejeTHAKOCTHA
b—c|>1al, [e—al =], la—0b] >]cl|.

IorazaTu na je jeman onm OpojeBa a,b,c jemnak 30upy mpeocrasa
nBA.

Y tpoyrao ABC' ca crpanunama BC = a,CA =bu AB = ¢ ynucau
je kpyr. Jemua rtanrenra Tor kpyra cede crpanune AC u BC y
raukama P u @), penom. Onpemutu obum tpoyriaa PQC.

Hahwu cBa nenobpojHa pemniema jeqHavynHe

6(6a* + 3b% + ¢*) = 5d°.

Heka je ABCD uyerBOpOyrao TakaB ma BasKu
IBCA+ <CAD =180° u AB = AD + BC.

Iokasaru na je <BAC + <ACD = <CDA.

Ha onxbojramkom Typaupy ydectBoBajo je 10 ekuma. CBaka om B>UX
oaUrpaJia je Mo jemHy YTAKMUIY Ca CBAKOM O MPEOCTAJNUX EKUIA.
Ha kpajy typHupa, nmpBa ekumna mMmaJja je xr; nodbema m Yy, mopasa,
OpyTa eruna ro modbena u yo mopasa, uta. lokaszatu na je

a4 2=y Y+ Y

(Ombojramka yTakMUIa ce He MOXKE 3aBPIIMTY HEPEIIEHUM De3yITa-
TOM. )

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
Pemema 3amaraka merasbsHO 0OPA3IIOKATH.



